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BULLETIN MAS REGION HANÁ  12  |                 prosinec 2025 

AKTUÁLNĚ - DOTACE 

 
IROP

 

Zde se nic nového nemění. Nová kola příjmu dotací z výzev IROP předpokládáme v prvním čtvrtletí 

roku 2026, po uvolnění bonusové alokace pro MAS. Potenciální žadatelé mohou na MAS konzultovat, 

a zejména připravovat projektové dokumentace. 

 

OP 

TAK 

 

 

Předpokládáme vyhlášení výzvy v dubnu 2026. Pravděpodobně budou nové možnosti, jak pro 

technologické projekty firem, tak zřejmě i pro žadatele z oblasti zdravotnictví (často poptávané podpory 

techniky pro zubní ordinace v regionu). 

 

SZP 

 

Většina projektů z 1. Výzvy již má podanou ŽOP a je proplacena. V realizaci je nyní posledních 6 

projektů. MAS obdrží bonusovou alokaci v roce 2026 a budeme připravovat další výzvy. 

 

DOTACE MAS STRUČNĚ A PŘEHLEDNĚ 

 

Aktuální číslo Bulletinu shrnuje, co se událo v Regionu HANÁ i kanceláři  MAS v posledních dvou měsících tohoto 

roku a přibližuje události, které nás čekají v roce novém.  

Pokud vás zajímají podrobnosti k tomu, co se v bulletinu dočtete, hledejte více na našich www 

stránkách, facebookovém profilu, Instagramu nebo jednoduše kontaktujte naše pracovníky. 

Ke konci roku se také s vděčností ohlížíme a děkujeme všem našim obcím a členům za skvělou spolupráci a důvěru.     
Všem vám, kteří se aktivně podílíte na dění v Regionu HANÁ. 

Děkujeme také našim řídícím orgánům za strategické vedení, konstruktivní dialog a klíčovou podporu při hledání 
společných řešení. 

Závěrečné poděkování patří i celému týmu naší organizace. S profesionalitou a nasazením zajišťuje, aby naše projekty měly 
skutečný dopad na životy obyvatel. Jste nepostradatelnou součástí našeho úspěchu. 

Přejeme vám pokojné svátky a do nového roku 2026 mnoho úspěchů a radosti! 

 

https://www.regionhana.cz/cs/
https://www.regionhana.cz/cs/
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AKTUÁLNĚ – Z ČINNOSTI MAS 

 
  PROJEKT IROP – PŘÍPRAVA NA VÝZVY V ROCE 2026 

Po novém roce předpokládáme navýšení alokace pro MAS Region HANÁ. V případě, že máte zájem podávat 

projekty do budoucích výzev MAS (bezpečnost dopravy, vzdělávání, veřejná prostranství, památky, cestovní ruch) 

konzultujte s pracovníky MAS (Jaroslav Brzák, Nela Krejčířová, Jitka Fucimanová). 

 

NOVÝ PROJEKT OPZ+ II: JSME SPOLU II – KOMUNITNÍ ČINNOST V REGIONU HANÁ 

V září jsme podali navazující projekt, který nese název „Jsme spolu II – komunitní činnost v Regionu HANÁ“. 

Projekt bude navazovat na již v minulosti zahájenou podporu komunitního života v území MAS, bude dále 

podporovat komunitní venkovské tábory a mezigenerační aktivity. Začátek realizace očekáváme v březnu 2026. 

Čekáme na výsledek hodnocení projektu ze strany ministerstva. 

PROJEKT OPZ+: JSME SPOLU – KOMUNITNÍ ČINNOST V REGIONU HANÁ 
Prezentace miniprojektů realizovaných v roce 2025: Prostřednictvím sociálních sítí Vám budeme 

postupně představovat 22 úspěšně zrealizovaných komunitních miniprojektů z území v rámci 1. (zkušebního) kola 

iniciativy SPOLUpracuj. Tyto projekty, iniciované a realizované místními komunitami, přinášejí konkrétní 

zlepšení do daných lokalit. Chcete se o nich dozvědět více? Sledujte náš Facebook, kde vám postupně představíme 

detaily, fotografie a dopad každého z 22 úspěšně zrealizovaných projektů. 

 

 

 

 

 

Výzva č. 2 Operačního programu Technologie a konkurenceschopnost je ukončena. Je určena pro podporu 

podnikání ve specifických oblastech. Celková alokace na výzvu byla stanovena na výši 1 073 750 Kč. Příjem 

projektových záměrů trval do 5. 11. 2025. Do výzvy byly podány dva projekty a oba byly úspěšně navrženy 

k podpoře:   

Projekt 1 - Digitalizace stomatologické praxe v Laškově, žadatel perfect teeth s.r.o. 

Žadatel plánuje pořízení digitálního intraorálního skeneru s počítačem, který představuje zásadní krok k 

digitalizaci chodu stomatologické ordinace.  

 

OP TAK – POHLED ZPĚT I NAHLÉDNUTÍ DO ROKU 2026 

Projekty spolupráce 2026/2027  

SZP 

Většina projektů již má podanou ŽOP a je proplacena. V realizaci je nyní posledních 6 projektů. MAS obdrží 

bonusovou alokaci v roce 2026 a budeme připravovat další výzvy. 

V rámci SZP plánujeme v roce 2026 vyhlašovat tyto FICHE s velmi omezenou alokací: 

Fiche 1 - zemědělské podnikání, zpracování a uvádění zemědělských produktů na trh.  

Fiche 3 - nezemědělské podnikání 

Fiche 7 - Spolupráce MAS v rámci intervence LEADER. 

 

V kanceláři připravujeme 2 projekty spolupráce, podpořené z prostředků EU prostřednictvím ministerstva 

zemědělství. Ve vyšším stadiu připravenosti je projekt s pracovním názvem „Podpora kulturně-společenského 

života v obcích“. Prostřednictvím celé řady akcí a aktivit by měl podpořit jak tvůrce a umělce v našem území, tak 

obce a jiné organizátory kulturních akcí na našem území. Návrh projektu budeme diskutovat na druhém setkání 

u kulatého stolu (pozvánku rozešleme všem obcím a členům), které plánujeme uskutečnit bezprostředně na 

začátku roku v lednu 2026.  

Přípravu druhého projektu zahájíme ihned po podání prvního. Předběžné téma projednané radou je lokální 

turistika a cestovní ruch, ve spojitosti s lokální produkcí a gastronomií. 

O dalším průběhu přípravy Vás budeme informovat v budoucích Bulletinech. 
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AKTUÁLNĚ – ZE ŠKOLSTVÍ 

 
MAP IV ORP Prostějov a MAP IV ORP Konicko – dokončení projektů 

Uzavíráme projektové období. Proběhly poslední aktivity pro pracovníky ve vzdělávání – výjezdy dobré praxe za 

MŠ na Prostějovsku a Přerovsku, workshop digitální gramotnosti, víkend zaměřený na mentální hygienu a 

webinář ke krizovým situacím ve výuce. Stále běží aktivity ve školách a školkách - rodilý mluvčí v MŠ, projektové 

dny Malé technické univerzity v ZŠ. Setkávání pracovních skupin jsme zakončili společně prezentací všech aktivit 

za projektové období. Řídící výbory se sešly naposledy první prosincový týden, setkání zahrnula také plány 

navazujících projektů MAP II OP JAK a další spolupráce v území. 

 

  MAP – MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁNY ROZVOJE ŠKOLSTVÍ PROSTĚJOV A KONICE 

Změny v administraci Šablon OP JAK II 

S koncem roku dochází k důležitému milníku v rámci projektů financovaných z evropských fondů. V prosinci 
2025 budou ukončeny poslední běžící projekty z výzvy OP JAK I. V lednu a únoru 2026 pak školy čeká 
podávání závěrečných zpráv o jejich realizaci. Nadále bude pokračovat pouze druhá fáze programu – OP JAK II. 

Po mnoha letech také dochází ke změně v personálním zajištění projektů šablon. Petr Husička, který 
spolupracoval se školami od prvních tří výzev šablon v rámci OP VVV až k současnému OP JAK, ukončí svou 
činnost k 31. prosinci 2025. Za dobu svého působení poskytoval školám metodickou i administrativní podporu 
a podílel se na desítkách úspěšně realizovaných projektů. Všem zapojeným školám patří poděkování za 
dlouholetou spolupráci, důvěru a aktivní přístup. 
 

Příprava nových projektů MAP II OP JAK – ORP Konicko a ORP Prostějov (MAP 5) 

Původně podané žádosti ze září 2025 byly z administrativních důvodů MŠMT ukončeny, aby mohly být opětovně 

podány se schválenými specifickými přílohami.   

Dne 21. listopadu 2025 byla podána 2. žádost na navazující projekt pro MAP II ORP Konicko. 
U ORP Prostějov – čekáme na schválení 4. zprávy o realizaci spolu s povinnými dokumenty Akční plány 2025-

2028 a SR do roku 2028, jejich zveřejnění na webu řídícího orgánu a následné podání nové žádosti, předpoklad 

je snad do konce roku 2025. 

Návazné projekty plánujeme i přes administrativní zpoždění žádostí začít realizovat od 1.1.2026. 

Ing. Kristýna Antlová 
Kancelář: nám. T. G. Masaryka 277, Náměšť na Hané 
Mobil: +420 777 621 174 
kristyna.antlova@regionhana.cz 
 
Obě kolegyně jsou připraveny navázat na dosavadní spolupráci a školám poskytovat podporu v nových 
projektových výzvách. 
 

Od nového roku v Regionu HANÁ přebírají agendu šablon dvě nové projektové manažerky pro školství: 
 
Kristýna Neoralová 
Kancelář: nám. T. G. Masaryka 277, Náměšť na Hané 
Mobil: +420 776 300 690 
kristyna.neoralova@regionhana.cz 
 
 

Projekt 2 - Modernizace technologie pivovaru s rozšířením kapacity, žadatel Endlesspeak s.r.o. 

Projekt je zaměřen na modernizaci pivovaru Endlesspeak s.r.o. v Kostelci na Hané.  

Příprava nové výzvy: Předpokládáme vyhlášení výzvy v dubnu 2026. Pravděpodobně zde tedy budou nové 

možnosti, jak pro technologické projekty firem, tak zřejmě i pro žadatele z oblasti zdravotnictví (často poptávané 

podpory techniky pro zubní ordinace v regionu). Po zveřejnění podmínek vás budeme informovat. 
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V listopadu se uskutečnil na sále kulturního zařízení v Náměšti na Hané Bál Regionu HANÁ. Všichni, kdo se 

zúčastnili, si akci velmi pochvalovali. V rámci soutěže o ceny si řada přítomných domů odnesli hodnotné ceny, 

všem sponzorům i touto cestou děkujeme za skvělou spolupráci.  

 

 

 

MAP IV ORP Prostějov a MAP IV ORP Konicko 

S koncem školního roku 2024/2025 skončily také implementační aktivity a setkání pracovních skupin. Přes léto 

probíhá hodnocení aktivit v rámci evaluace projektu, plánování dalších aktivit na nový školní rok a navazujícího 

projektu MAP II OP JAK (MAP 5). 

Z ČINNOSTI MAS - RŮZNÉ 
▪ 10. listopadu 2025 se sešla výběrová komise k hodnocení projektů z vyhlášené výzvy MAS Region HANÁ, 

z. s. – 2. Výzva - OP TAK 

▪ 11. listopadu 2025 se konalo 31. jednání rady MAS Region HANÁ, z. s. 

▪ 20. listopadu 2025 se konalo setkání s partnery: MAS Bystřička o. p. s., MAS Sdružení Splav, z. s.  a MAS 
Rožnovsko k projektům spolupráce, který plánujeme uskutečnit od roku 2026. 

▪ 27. – 28. listopadu 2025 se zástupci MAS Region HANÁ, z. s. zúčastnili akce s názvem Setkání místních 
akčních skupin Olomouckého, Zlínského a Jihomoravského kraje ANEB SOUSEDSKÁ SPOLUPRÁCE     I 
INSPIRACE. Jde o tradiční akci pro vzájemnou výměnu zkušeností a získaní aktuálních informací a 
poznatků včetně setkání s pracovníky SZIF a MZE. 

▪ 4. prosince 2025 se konalo letošní již třetí jednání revizního výboru. 

▪ 10. prosince 2025 jsme se zúčastnili pracovního setkání MAS v Grygově. Setkání se kromě Regionu HANÁ 
zúčastnili zástupci z MAS Hanácké království, Střední Haná a Bystřička. Cílem akce je vzájemné předání 
zkušeností a poznatků z praxe a činnosti MAS.  

▪ 11. prosince 2025 jsme se účastnili setkání partnerů Celostátní sítě pro venkov ve spolupráci se Státním 
intervenčním fondem v Teplicích nad Bečvou. CSV ve 2026 podpoří naší MAS několik vzdělávacích akcí. 

▪ 16. prosince 2025 se konalo poslední jednání rady MAS v roce 2025 v Lázních Slatinice. 

▪ Dne 18. 12. 2025 se uskuteční poslední jednání KS MAS Olomouckého kraje v prostorách velké zasedací 
místnosti RO SZIF v Olomouci, kde jsme byli i my přítomni a dozvěděli se nové informace a plány na rok 
2026. 

 

Z ČINNOSTI MAS 
STOLNÍ KALENDÁŘ REGIONU HANÁ 2026 
Pro všechny, kterým se do rukou nedostal náš tištěný kalendář, máme připravenou elektronickou verzi v kalendáři 

obsažených vycházek a výletů, kterou budeme publikovat každý týden na našich webových stránkách, Facebooku 

i Instagramu. Každý tak s námi může cestovat a poznávat obce Regionu HANÁ.  

BÁL REGIONU HANÁ 

TERMÍNOVNÍK – CO NÁS ČEKÁ V ROCE 2026 

15. 1. 2026    Starostenské sezení – Ústín 

25.2 od 16:00 - 26. 2. 2026 večer  Exkurze 1,5 dne tuzemská (Slovácko) 

9. 4. 2026    Valná hromada RH 

14. – 16. 4. 2026    Exkurze busem za zkušenostmi a inspirací  

14.65.2026    Místostarostenské sezení 

17.6.2026    Starostenské sezení červen 

30. 7. 2026    Exkurze po členských obcích 

20.9.2026    Starostenské sezení září 

 

 

Region HANÁ, z.s. 
Nám. T.G. Masaryka 99 
783 44 Náměšť na Hané 
IČ: 26656426  
ID datové schránky: t8d3v7q 
e-mail: region.hana@regionhana.cz 
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